BK S:t Erik
Fredagsbarometer 2019-10-11

Partavling, 16 bord, 31 par. Antal brickor: 24. Medel: 337.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 73 416.7 62.01 Jan-Ove Hed - Ann-Christine Brask 48412 82567 SEB Bridge - BK S:t Erik
2 71 4074 60.62 Lars Janeskold - Kenneth Janeskold 89544 67674 BK S:tErik
3 2 403.2 60.00 Ulla-Britt Olsson - Fredrik Sandvall 32894 25808 BK S:t Erik
4 6 389.1 57.91 Kjell Olsson - Ake Jungdalen 67719 63900 BK S:t Erik
5 77 386.6 57.52 Carina Sundelius - Viviann Rosenlund 59990 52800 BK S:tErik
6 78 3832 57.02 Ake Falkunge - Michael Jungstedt 9025 9100 BK S:tErik
7 13 3759 5594 Ewa Svensson - Birgitta Alandh 62045 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
8 1 371.9 55.35 Sanna Clementsson - Lars Nilsson 55629 43950 Lunds BK - BK S:t Erik
9 67 369.6 55.00 Monika Olsson - Britt Andrén 49367 46645 BK S:t Erik
10 65 360.6 53.67 Bengt Stahre - Anders Bjorkman 2409 56099 BK ALERT - BK S:t Erik
11 76  360.4 53.63 Kjell Pettersson - Gunilla Steiner-Lindgren 1454 17060 BK S:tErik
12 70 359.0 5342 Louise Rosencrantz-Larsson - Nils Ahlén 39055 3946 BK S:t Erik
13 74 3541 52.69 Laijla Molén - Marita Ljungberg 55398 57689 BK S:t Erik
14 5 347.7 51.73 Lasse Gustavsson - Suzanne Rasmuson 47228 38774 BK S:tErik
15 68 3428 51.02 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strom-Ericsson 54133 54134 BK S:t Erik
16 4 340.8 50.71 Mary-Ann Engstrom - Jan Engstrém 90360 54806 BK S:t Erik
17 75 340.6 50.69 Margaret Siewertz - Lotta Lundqvist 25899 43291 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
18 66 335.0 49.85 Bo Ryding - Géran Nilsson 2885 3068 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
19 80 3225 47.99 Bjorn Bergstrom - Madelaine Lindesvard 17008 92566 BK S:tErik
20 79 3185 47.39 Nils Wikstad - Asa Trollborg 93666 61414 BK S:tErik
21 9 318.4 47.38 Yvonne Flodgvist - Inger Hammar 14805 82507 BK S:tErik
22 11  318.1 47.34 Dag Ehrenpreis - Anna Karin Osterberg 55057 52763 BK S:t Erik
23 12 3154 46.93 Unn Christine Vik - Cecilia Versteegh 46359 27235 BK S:tErik
24 72 309.4 46.04 Per Hult - Bengt Lindskog 13220 490  Visby BS
25 3 294.4  43.81 Kate Almkvist - Henrik Almkvist 44619 93473 BK S:t Erik
26 7 289.2 43.03 Hans Nerell - Peter Flodgvist 85810 14778 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
27 69 285.8 4253 Birgitta Stavenow - Anna Taube von Koch 55434 60193 BK S:tErik
28 8 283.2 4214 Goran Ryman - Ewa Ryman 21622 50717 BK S:t Erik
29 10 2728 40.59 Roland Karlin - Gunnar Karlin 61267 61268 BK S:t Erik
30 15 261.6 38.92 Ulf Lindgren - Mona Hellingh 89486 22782 BK S:t Erik
31 14 2137 31.81 Dag EIlmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:t Erik
1 4 E1052 Bésta kontrakt 2 « KD54 Bésta kontrakt 3 4 D63 Bésta kontrakt
Nord vE1097 34 O =-140 Ost v 764 34 S =140 Syd vE96 44 V =-620
Ingen 743 NS + EKn7 ov 4984
#Kn8 & ¢ v & NT »872 & ¢ v & NT #E1043 & ¢ v & NT
4 KD7 4 Kn986 N2 84414 « E96 4873 N8 6 6 88 4109842 & EK5 N436 314
vKKn2  vD653 S 28444 vK1083 v D95 S 866 9 8 vK2 v DKn S 43634
+ 108 ¢E5 O 105 9 9 6 ¢ K5432 +109 O56 7 44 ¢+ ED7 ¢ Kn1062 09 9 7 107
#EKD42 #1075 V 105 9 9 6 &5 #EKn643 V56744 &D75 #K862 V9 9 7 107
443 4 Kn102 4 Kn7
v84 v EKn2 v 1087543
+ KDKn962 + D86 + K53
2963 #KD109 #Kn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
67 14 3NO-2 +K 100 280 0.0(71 10 2vDV-2 &K 300 280 00|67 14 INO-2 v7 200 26.0 2.0
3 78 4v V-1 +3 50 220 6.0 3 78 INS+3 2 180 250 3.0(71 10 44 V-2 +9 200 26.0 20
69 12 44 O-1 v8 50 220 6.0[73 8 INN+3 &3 180 250 3.0(77 4 340-2 +K 200 26.0 2.0
73 8 3v0O-1 ¢K 50 220 6.0 576 240-3 ¥2 150 19.0 90| 9 72 2NO-1 v3 100 21.0 7.0
74 7 4v O-1 v8 50 220 6.0|11 70 INN+2 T 150 190 9.0(11 70 3NV-1 +9 100 210 7.0
80 1 4v0-1 +K 50 220 6.0|67 14 2NS+1 3 150 190 90|73 8 24 V+1l ¢9 -140 18.0 10.0
77 4 3¢S-1 *A -50 16.0 120(74 7 INS+2 2 150 190 90|15 66 34 V+1l v6 -170  15.0 13.0
75 6 3¢DS-1 #A -100 140 14.0|75 6 24 N+1 T 140 140 140(69 12 14 V+3 v6 -170 150 13.0
11 70 4# V= *7 -130 120 16.0| 2 79 2#S+2 8 130 12.0 16.0| 2 79 44 V= vA -620 6.0 22.0
2 79 3v0O-= +K -140 9.0 19.0| 9 72 2¢ V-2 *2 100 9.0 19.0| 3 78 44 O= a7 -620 6.0 22.0
68 13 3v O= + K -140 9.0 19.0|77 4 2v V-2 »2 100 9.0 19.0| 5 76 44 V= +9 -620 6.0 22.0
5 76 3&V+2 ¢3 -150 5.0 23.0|15 66 INS= +3 90 6.0 22.0|68 13 44 V= *A -620 6.0 22.0
9 72 44 V+1l 3 -150 5.0 23.0(69 12 2¢ V-1 oK 50 40 24074 7 44 V= v6 -620 6.0 22.0
71 10 INV+3 v7 -180 20 26.0|68 13 INS-1 2 -100 20 26.0|75 6 44 V= +8 -620 6.0 22.0
15 66 3NV +2 42 -460 0.0 28.0(80 1 24 N-2 *T -200 0.0 28.0(80 1 44 V= +8 -620 6.0 22.0
65 - 17.6 65 - 17.6 65 - 17.6
4 ~ED84 Basta kontrakt 5 4975 Basta kontrakt 6 & K86 Basta kontrakt
Vast vD105 44 N =620 Nord v73 54 N =650 Ost v 102 64 O =-1370
Alla ¢ 1092 NS ¢+ ED2 ov + EKD1065
#K85 & ¢ v & NT #ED1052 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
4 K762 &Kn N8 9 7 109 4Knl06 443 N 116 6 119 «D10 & EKn92 N16322
v9432 vK876 S 89 6 109 vK105 v DKn942 S 115 6 119 vKn7 vED643 S16322
+63 ¢ EK75 0526 32 ¢ Kn753 ¢ K1064 027722 4982 *7 O 126 10107
%642 #DKn97 V52632 2874 *KKn V27722 #EK10974 #D53 V 126 10107
410953 « EKD82 #7543
v EKn v E86 v K985
+ DKn84 +98 + Kn43
#E103 %963 #Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 5 44 S= +3 620 280 0.0|75 8 44 S+1 ¥5 650 280 00| 3 79 4v0-1 3 100 270 1.0
66 65 3v V-2 &5 200 260 20|74 9 3NS+1 &) 630 260 20|75 8 4v0O-1 ¢3 100 27.0 1.0
70 13 14 S+3  ¢A 170 230 50| 1 5 44 S= v5 620 230 50| 1 5 3¢N-1 #3 -50 240 4.0
76 7 24 N+2 ¢ A 170 23.0 50(76 7 44 S= v5 620 23.0 50(12 71 3¢ N-2 43 -100 210 7.0
3 79 14 N+2 <A 140 16.0 12.0| 3 79 3NN= v2 600 19.0 90|72 11 3¢ N-2 3 -100 210 7.0
4 78 34 S= +6 140 16.0 12.0(72 11 3NN= v2 600 190 9.0(10 73 34 V+2 ¢A -150 16.0 12.0
12 71 24 N+1  ¢A 140 16.0 120(80 2 34 S+1 vK 170 16.0 12.0(68 15 34 N-3 43 -150 16.0 12.0
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68 15 24 S+1 ¢6 140 16.0 120 4 78 3#N+2 vQ 150 140 140(76 7 3#V+2 ¢A -150 16.0 12.0
75 8 24 S+l +6 140 16.0 12.0(70 13 1a S+2 vK 140 12.0 16.0| 4 78 29 O+2 ¢ -170 9.0 19.0
6 77 24 S= 46 110 9.0 190| 6 77 44 S-1 vK -100 50 23.0| 6 77 3v O+1 3 -170 9.0 19.0
80 2 24 N= ¢ A 110 9.0 19.0|10 73 44 S-1 v5 -100 50 23.0|66 65 4V +2 +A -170 9.0 19.0
69 14 1#0-1 +¢Q 100 6.0 22.0|12 71 44 S-1 ¢7 -100 50 23.0|70 13 3v O+1 ¢J -170 9.0 19.0
72 11 2% N= ] 90 40 240(66 65 44 S-1 ¢+5 -100 50 230|800 2 5&V= +A -600 4.0 24.0
74 9 1#0-= vA -70 20 26.0|68 15 44 S-1 v5 -100 50 23.0|69 14 4v O= +3 -620 1.0 27.0
10 73 34 S-1 46 -100 0.0 28.0(69 14 3NN-1 v4 -100 50 23.0|74 9 4vO= +3 -620 1.0 27.0
- 67 13.3| - 67 133| - 67 13.3
7 4107 Basta kontrakt 8 43 Basta kontrakt 9 & EKKn Basta kontrakt
Syd v K542 2NTV =-120 Vast v EKDKn987 3v N =140 Nord v Kn6 3NT N =400
Alla + K6532 Ingen + 107 ov + Kn82
#54 & ¢ v & NT +Kn106 & ¢ v & NT #E10632 & ¢ v & NT
2 Kn964 4 EK2 N4 4645 2 D10965 «K4 N57 966 476 «D1043 N 7 108 9 9
v7 v DKn98 S446 45 v43 v 1065 S57 966 v 108742 95 S 7 108 9 9
¢E984 ¢ DKnl0 09 86 8 8 + E842 ¢ Kn6 085465 +4 ¢+ KD106 053434
#Kn932 #EK6 V89788 +D4 #EK7532 V85465 #K8754 #DKn9 V53434
4 D853 & EKn872 49852
vE1063 v2 v EKD3
*7 ¢ KD953 ¢ E9753
+D1087 »98 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
80 3 3NO-2 &7 200 280 0.0(8 3 44DV-5 vA 1100 28.0 0.0(11 74 3NN+3 +K 490 28.0 0.0
2 6 3NO-1 &3 100 220 6.0 2 6 4y N-= *K 420 260 20| 5 78 3NN+2 ¢9 460 240 4.0
11 74 3NO-1  #8 100 220 6.0(73 12 3NS= 45 400 240 4.0|73 12 3NN+2 2 460 240 4.0
13 72 3NV-1 +6 100 220 6.0(11 74 3vy N+1 #A 170 21.0 7.0[(76 9 3NN+2 4 460 240 4.0
65 68 3NO-1 &8 100 220 6.0(71 14 3vy N+1 #A 170 21.0 7.0[75 10 3NN+1 +6 430 19.0 9.0
71 14 3NO-1 v3 100 220 6.0 4 79 3v N= *A 140 150 13.0(77 8 3NN+1 4 430 19.0 9.0
5 78 INQO+2 &8 -150 16.0 12.0|67 66 3v N= *A 140 150 13.0( 4 79 3NN= 3 400 12.0 16.0
4 79 3NO= 3 -600 7.0 21.0|70 15 3v N= *K 140 15.0 13.0(13 72 3NN= a4 400 12.0 16.0
7 1 3NO= 8 -600 70 21.0|77 8 3v N= *A 140 15.0 13.0(67 66 3NN= Ly 400 12.0 16.0
67 66 3NO = v3 -600 70 21.0| 5 78 4v N-1 #A -50 50 23.0|70 15 3NN= +6 400 12.0 16.0
70 15 3NO= v3 -600 70 21.0| 7 1 4v N-1 #A -50 50 23.0(80 3 3NN-= a4 400 12.0 16.0
73 12 3NO = 8 -600 70 21.0|13 72 5v N-1  #A -50 50 23.0|71 14 2¢ S+2 &7 130 6.0 22.0
75 10 3NO = 43 -600 70 21.0|65 68 4v N-1  #A -50 50 23.0| 2 6 3NS-1 v7 -50 2.0 26.0
76 9 3NV= »7 -600 70 21.0|75 10 4v N-1 #A -50 50 230 7 1 3NN-1 +K -50 2.0 26.0
77 8 3NO= v6 -600 70 21.0|76 9 4v N-1 #A -50 50 23.0|65 68 6¢ N-1 v9 -50 2.0 26.0
69 - 9.5 69 - 9.5 69 - 9.5
10 # Kn642 Basta kontrakt 11 & KKn4 Basta kontrakt 12 « ED10953 Basta kontrakt
Ost v 109 INTO =-90 Syd vED 24 V =-110 Vast v 1092 ANT O =-430
Alla + E96 Ingen 4 Kn103 NS + D10
#9862 & ¢ v & NT #Kn10754 & ¢ v o NT »104 & ¢ v o NT
«D1095 «E87 N6 7766 «D10862 «E7 N755 46 «Kn874 4K62 N53 343
vDKn65 vK7 S6 7766 v10653 v942 S75556 vEK4 v Kn653 S53343
¢ 102 ¢ Kn873 076677 ¢+ ED94 4652 06 8887 ¢E2 ¢ KKn843 O 8 10109 10
#DKnl1l0 #E754 V66677 *- #EK632 V68887 #EKn85 &2 V 7 10108 9
4 K3 # 953 .-
v E8432 v KKn87 v D87
+ KD54 + K87 49765
*K3 +D98 *KD9763
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
66 69 2v S= *Q 110 270 10| 1 9 INN+1 &2 120 23.0 5.0(77 10 4v V-2 &T 100 28.0 0.0
80 4 2¢ S+1 #Q 110 27.0 1.0 5 79 INN+1 &A 120 230 50 1 9 3NV-1 +Q 50 23.0 5.0
1 9 2+V-1 vT 100 200 80| 8 2 2NN= *2 120 23.0 50(74 13 4e V-1 &T 50 23.0 5.0
5 79 INV-1 vT 100 200 8.0(66 69 INN+1L &2 120 230 50(76 11 3¢ O-1 &K 50 23.0 5.0
12 75 3% 0-1 45 100 200 8.0(74 13 INN+1 &A 120 23.0 50(8 4 3NV-1 aT 50 23.0 5.0
68 67 INO-1 v3 100 200 8.0(76 11 INN+1 46 120 23.0 50| 8 2 INV+3 49 -180 18.0 10.0
76 11 14 O-1 +¢K 100 200 8.0(12 75 24D O-1 49 100 16.0 120 3 7 24 N-3 42 -300 16.0 12.0
8 2 INS= *T 90 14.0 14.0(72 15 INN-= +K 90 140 140 5 79 3NV = 43 -400 13.0 15.0
3 7 INO= +K 90 11.0 170(14 73 24 V-1 vA 50 11.0 17.0(72 15 3NO= *5 -400 13.0 15.0
72 15 24 0= vA -90 11.0 17.0(77 10 24 V-1 +*J 50 11.0 170(12 75 3NV+1 v2 -430 9.0 19.0
14 73 1v S-1 *Q -100 8.0 200 6 78 24 N-1  «A -50 6.0 22.0(68 67 3NV+l &A -430 9.0 19.0
6 78 INO+1 +A -120 50 23.0|68 67 1lv S-1 +9 -50 6.0 22.0| 6 78 24DN-2 &2 -500 6.0 22.0
70 65 INV+1 vT -120 50 23.0(80 4 2&#N-1 &A -50 6.0 22.0|66 69 54D N-3 &K -800 40 240
74 13 2v S-2 *T -200 1.0 27.0|70 65 24 V= +J -110 20 26.0|14 73 24DN-5 &2 -1400 1.0 27.0
77 10 3vDS-1 £Q -200 1.0 270| 3 7 3vS-3 a2 -150 0.0 28.0(70 65 24DN-5 &2 -1400 1.0 27.0
71 - 16.0 71 - 16.0 71 - 16.0
13 » EK7643 Basta kontrakt 14 465 Basta kontrakt 15 4 D2 Basta kontrakt
Nord v3 5¢ N =600 Ost v 986 6NT O =-990 Syd v KD872 4ANT O D -3 500
Alla + EK85 Ingen ¢ K95432 NS 4942
*K9 & ¢ v & NT +103 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT
« D952 «Knl0 N6 119 9 7 «E97 « DKn4 N13441 «Knl0 » K87 N 105 6 106
vKKn105 v92 S 6 119 9 7 vE5 v K102 S13441 vE10963 vKn54 S 105 6 106
97 ¢ D43 06 2446 +D106 ¢ E87 0 129 8 9 12 ¢ E65 ¢KKn1083 O3 7 7 3 7
*E32 #DKn8764 V 6 2 4 4 6 #EKD75 #Kn964 vV 129 8 9 12 #Knl04 452 V37736
48 » K10832 « E96543
v ED8764 v DKn743 v-
+ Kn1062 ¢+ Kn ¢+ D7
#105 »82 #KD876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 44DN= ¢3 790 28.0 0.0 2 10 4v O-4 46 200 280 0.0|75 14 44 S+1 #J 650 28.0 0.0
72 65 5¢ S= *7 600 250 30| 9 3 6NV-2 v6 100 260 20| 1 11 44 S= ¢ A 620 23.0 5.0
75 14 3NS= v5 600 250 3.0({80 5 5#V+1 45 -420 240 4.0| 2 10 44 S= v3 620 23.0 5.0
6 79 3¢ N+2 #Q 150 220 6.0 4 8 3NO+1 &2 430 220 60| 9 3 44 S= s 620 23.0 5.0
9 3 34 N= *Q 140 19.0 90| 1 11 3NV+2 46 -460 120 16.0|69 68 44 S= ¢ A 620 23.0 5.0
71 66 34 N= *6 140 19.0 90| 6 79 3NV+2 6 -460 120 16.0| 6 79 3vDV-2 «Q 300 17.0 110
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69 68 6¢ N-1 &4 -100 140 14.0| 7 78 3NO+2 42 -460 120 16.0|15 74 3vDV-2 «Q 300 17.0 110
77 12 44 N-1  #8 -100 140 14.0|13 76 3NO+2 ¢J -460 120 16.0| 4 8 34 S+1 4 170 14.0 14.0
80 5 44 N-1 #Q -100 140 140|169 68 3NO+2 vQ -460 120 16.0|13 76 24 S+1 #J 140 11.0 17.0
1 11 44 N-2 4] -200 6.0 220|71 66 3NV+2 v9 -460 120 16.0|80 5 24 S+1 ¢5 140 11.0 17.0
4 8 44 N-2 £Q -200 6.0 22.0|72 65 3NV+2 46 -460 120 16.0| 7 78 44 S-1 ¢ A -100 6.0 22.0
7 78 44 N-2  #Q -200 6.0 220|75 14 3NV+2 ¢4 -460 12.0 16.0|71 66 44 S-1 a) -100 6.0 22.0
13 76 44 N-2 #Q -200 6.0 220|77 12 3NO+2 +vQ -460 120 16.0|77 12 4« N-1 v4 -100 6.0 22.0
67 70 34 N-2 v9 -200 6.0 22.0|15 74 5NV +1 ¢4 -490 2.0 26.0|/67 70 3NN-2 vJ] -200 1.0 27.0
15 74 3NN-3 #Q -300 0.0 28067 70 3BNV+4 ¢2 -520 0.0 28.0|72 65 44 S-2 *J -200 1.0 27.0
73 - 18.7 73 - 18.7 73 - 18.7
16 464 Basta kontrakt 17 & KKn5 Basta kontrakt 18 « D932 Basta kontrakt
Vast v Kn10985 ANT V =-630 Nord vE53 3+ N =110 Ost v Kn92 ANT N =630
ov + EKn1083 Ingen + D1065 NS + D72
*2 & ¢ v & NT #E104 & ¢ v o NT #K32 & ¢ v & NT
4ED72 4Kn853 N45433 aD4 + 108762 N9 7566 41087 45 N6 7 9 1010
vD764 vEK S45533 vKn1087 v KD92 S9756 6 vD1085 v73 S 669 107
+6 ¢ KD754 0888 9 10 ¢ EKKN7 ¢ 42 045775 ¢ Kn3 ¢EK10865 O 6 6 3 2 3
#KKn74 #D9 vV 8889 10 #KKN9  #73 V4ae6777 #10865 #Kn974 V66323
K109 «E93 + EKKn64
v32 v 64 v EK64
+92 4983 + 94
#E108653 +D8652 *ED
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
68 71 3NV-1 vJ] 100 250 30| 3 11 4vDV-3 ¥vA 500 28.0 0.0(72 67 54 N+1 v7 680 28.0 0.0
70 69 44 O-1 #A 100 250 3.0({10 4 24 0-2 3 100 250 3.0 5 9 44 N+1 A 650 26.0 2.0
73 66 44 O-1 #A 100 250 3.0[70 69 4v O-2 ¢9 100 250 3.0 1 13 44 N-= ¢ A 620 17.0 11.0
76 15 44 O-1 #A 100 250 30| 7 79 INS= vJ 90 21.0 70| 2 12 44 N= *A 620 17.0 11.0
7 79 2NV +2  vJ -180 200 80|80 6 INS= *7 90 21.0 7.0 7 79 44 N= ¢+ A 620 17.0 110
3 11 3NO= v3 -600 18.0 10.0| 2 12 3NV-1 v3 50 18.0 100 8 78 44 N= ¢ A 620 17.0 11.0
1 13 4e V= vJ -620 110 17.0| 1 13 INN-1 vK -50 14.0 14.0(68 71 44 S= +J 620 17.0 11.0
2 12 44 O= v3 -620 110 17.0|68 71 INS-1 v] 50 14.0 140(70 69 44 S= +J 620 17.0 110
8 78 44 O= +9 -620 110 17.0|76 15 INS-1 v7 50 14.0 14073 66 44 S= +J 620 17.0 11.0
10 4 4e4 V= *2 -620 110 170| 5 9 2¢ N-2 &7 -100 8.0 200|776 15 44 S= +J 620 170 11.0
72 67 44 V= vJ -620 110 17.0|72 67 INN-2 vK -100 80 20.0|14 77 24 S+2 ¢ 170 8.0 20.0
74 65 44 O= *A -620 110 17.0|73 66 INS-2 vl] -100 8.0 200 3 11 54 N-1 +A -100 3.0 250
5 9 3NO+1 &5 -630 20 26.0|14 77 2NV = +5 -120 40 240|10 4 54S-1 +J -100 3.0 25.0
14 77 3NV+1 vJ -630 20 26.0| 8 78 2vV+1l +6 -140 20 26.0|74 65 54 S-1 +J -100 3.0 250
80 6 3NO+1 %8 -630 20 26.0|74 65 2NDS-4 «Q -800 0.0 28.0(80 6 54 N-1 A -100 3.0 250
- 75 149 - 75 149 - 75 14.9
19 4 EKD7 Basta kontrakt 20 4 KD53 Basta kontrakt 21 a2 Basta kontrakt
Syd v7 ANT S =430 Vast v EKn42 3¢ N =110 Nord vE875 3NT O =-400
oV + K1063 Alla + K97 NS + D987642
«ED107 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT &5 & ¢ v & NT
49 » 85432 N 5 105 8 10 9742 » EKn8 N6 9667 «K9864 #1073 N586 44
v DKn954 vE102 S 5 105 8 10 vKD1073 v86 S6 9667 v 102 v KKn96 S585 44
.- ¢+ E8754 0737 42 +D8 ¢ E54 06 4775 ¢ 105 ¢ EK3 074599
#KKn98653 - V73742 *82 +«KD1094 V64776 #ED83 #Kn9%4 V74599
4 Kn106 4106 & EDKnb5
v K863 v 95 v D43
¢ DKn92 ¢ Kn10632 ¢ Kn
*42 #EKn76 #K10762
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
6 10 44DV -3 4A 800 280 00| 2 14 24DO-2 +J 500 280 0.0 2 14 3¢DN= T 670 28.0 0.0
8 79 34DV-2 4A 500 240 4.0(73 68 1e V-3 *5 300 260 20|73 68 34 V-4 &5 200 25.0 3.0
65 76 3#DV-2 &A 500 240 40| 4 12 240-2 v9 200 220 6.0(74 67 2NO-4 &2 200 250 3.0
71 70 44DV -2 7 500 240 4.0(15 1 240-2 ¥9 200 220 6.0{15 1 2¢4DN= 43 180 220 6.0
2 14 3NS+1 v5 430 18.0 10.0(71 70 3#O0-2 4T 200 220 6.0 6 10 2 V-1 +J 50 19.0 9.0
74 67 3NS+1 &K 430 180 10.0|65 76 2¢ N+2 K 130 180 10.0| 8 79 44 V-1 *5 50 19.0 9.0
75 66 3NN+1 43 430 18.0 100 3 13 3¢ N= v6 110 16.0 12.0(65 76 24 V= *5 -110 150 13.0
3 13 3NS= vQ 400 140 140| 6 10 2v V-1 *7 100 140 14071 70 24 V= *5 -110  15.0 13.0
80 7 4vyDV-1 aA 200 120 160 8 79 INO= *7 90 10.0 18.0(11 5 24 V+1l &5 -140 120 16.0
4 12 2NN+2 43 180 100 18.0|74 67 INV= v4 90 10.0 18.0(69 72 24 V+2 &5 -170 10.0 18.0
9 78 2NN+1 ¢5 150 8.0 20.0(75 66 2# O= v9 -90 10.0 180 4 12 INV+3 2 -180 8.0 20.0
69 72 24 N= vA 110 50 230| 9 78 3¢ N-1 &K -100 6.0 220| 9 78 3v N-2 &3 -200 4.0 240
73 68 3¢ S= 3 110 50 23.0|11 5 INS-2 a4 -200 40 24075 66 3¢ N-2 T -200 4.0 24.0
11 5 3#V-1 v7 100 20 26.0|69 72 2NN-3 &K -300 10 27.0{80 7 3¢DN-1 3 -200 4.0 24.0
15 1 2vV+1 &K -140 0.0 280|80 7 24 N-3 &K -300 1.0 27.0| 3 13 3NS-6 a4 -600 0.0 28.0
7 - 153 7 - 153 7 - 153
22 4 E763 Bésta kontrakt 23 4 D83 Bésta kontrakt 24 108 Bésta kontrakt
Ost vi7 54 S =450 Syd v Kn5 3a V =-140 Vast vE74 3s4 V =-140
(0)) + E10432 Alla + KKn973 Ingen 49765
#Kn42 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v o NT *D742 & ¢ v o NT
4D « 842 N5 79 118 a72 4EKN9654 N5 7 5 4 6 4 EKNn532 4 KD6 N6 7 445
v K52 v 8643 S57 9 118 vD94 v K1082 S57546 v K106 v DKn93 S67 445
+ D75 ¢ KKn98 065313 ¢ED105 - 085895 ¢+ D4 +1032 06 6897
#E98753 #K10 V65313 #K972  #D64 V85897 #1095 #EKn8 V66897
+ KKn1095 + K10 4974
v EDKn109 vE763 v 852
+6 ¢ 8642 ¢ EKKn8
+D6 «Kn108 *K63
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 14 44 S+2  ¢5 480 280 00| 7 11 34 0-2 +4 200 27.0 1.0(74 69 2NO-2 +A 100 28.0 0.0
1 65 44 S+1 +Q 450 16.0 12.0|66 77 34 O-2 ¢4 200 27.0 10| 5 13 44 0-1 #4 50 250 3.0
3 15 44 S+1 #A 450 16.0 120(12 6 4v O-1 #J 100 23.0 50(10 78 44 O-1 +A 50 250 3.0
7 11 44 S+1 45 450 16.0 120(70 73 3#0-1 +4 100 23.0 50| 3 15 INO= ¢ A 90 210 7.0
9 79 44 S+1  #A 450 16.0 12.0|75 68 3¢ N-1 4A -100 200 80| 4 14 INO= *A 90 210 7.0
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450 16.0 12.0| 3 15 24 O= &J -110 140 14012 6 24 V= *2 -110 18.0 10.0
450 16.0 120| 4 14 2v O= +8 -110 14.0 140| 1 65 INO+1 A -120 14.0 14.0
450 16.0 120| 5 13 24 O= LN -110 140 14066 77 INO+1 K -120 14.0 14.0
450 16.0 120 9 79 24 O= &J -110 14.0 140|800 8 2NO= +8 -120  14.0 14.0
450 16.0 12.0(76 67 2v O= *4 -110 14.0 140 7 11 34 V= aT -140 5.0 23.0
450 16.0 120| 1 65 2v O+1 ¢4 -140 6.0 220| 9 79 24 V+1 8 -140 5.0 23.0
450 16.0 12.0(74 69 24 O+1 #J -140 6.0 22.0|70 73 24 V+1 46 -140 5.0 23.0
420 20 26.0(80 8 34 0= +8 -140 6.0 220(72 71 24 V+1 46 -140 5.0 23.0
420 20 26.0(10 78 2¢DN-1 &A -200 10 27.0|75 68 24 V+1 T -140 5.0 23.0
420 20 26.0|72 71 3¢ N-2 s A -200 1.0 27.0|76 67 24 V+1 %4 -140 5.0 23.0

171 - 2 171 - 2 171
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